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Feladatok. Hatarozzuk meg a kovetkezd integralokat:
/2 L2y 2 3t+1
(a) /ﬂ- CC'COS(l + 21’) dx (b) /1 m du (C) /1 m dt

Segédlet:

N xa+1 1
/ac dx:a+1+C’, (a # —1), /xda::ln\:c\—i—C,
1

cos? x

/COS$dl‘:Sinl‘+C, /sinmdm:—cos:ﬂ—{—C, / der =tgx + C,

1 1

/ ——dr = —ctgx + C, / 5 dr = arctgx + C = —arcctgx + C,
sin” x 4 +1

x

1
/ V1—22
Definiciok. Definialjuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {an} sorozat hatéarértéke végtelen.

(ii) A {b,} sorozat alulrol korlatos.

)

)
(i) Az f fiiggvény konkav [c, d]-n.
(iv) A kornyezetes definicié alapjan zlini12 glx)=1.
)

(v) Riemann—féle integralkozelits osszeg (részletesen).

dx = arcsinx + C = — arccosx + C, /exdac:efc+0, /axd:vzla—l-C.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 15, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell érni.

Tiltott eszk6zok hasznialata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgatd mar

csak szoban vizsgazhat!

Vizsgajegy:
52-60 5
43-51 4
3442 3
25-33 2
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Segédlet:
o+l 1
@ = —1 — :1
/ac dx a—|—1+0’ (a # —1), /xda: n|z|+ C,
1
/cosa:da?:sin$+C, /sinxdw:—cosx—i—C, / s—dr =tgz +C,
cos?

1 1
/ ——dv = —ctgz + C, /2dx:arctg$+C':—arcctgx+C,
sin” x e +1

T

dr = arcsinz + C = — arccosz + C, /exd:z:eI—FC, /a””da::avLC.

Ina

=

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 15, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell
érni. Tiltott eszk6zOk hasznéalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgato

mar csak széban vizsgazhat!

Vizsgajegy:
52-60 5
43-51 4
3442 3
25-33 2
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Definiciok. Definidljuk a kévetkezs fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat hatarértéke végtelen.

(ii) A {b,} sorozat alulrol korlatos.

(iii) Az f fiiggvény konkav [c, d]-n.

(iv) A kornyezetes definicio alapjan lim2 glz)=1.
T——

(v) Riemann-féle integralkozelits Osszeg (részletesen).
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Feladatok. Hatérozzuk meg a kovetkezd integralokat:

w/2
(a) / xcos(l + 2x) dx 12pt
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(b) /1 ﬂd
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